



Суд приговорил несовершеннолетнего и его знакомого к длительным срокам лишения свободы

Собранные Урицким межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Евгения Минакова и несовершеннолетнего жителя Урицкого района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 09 июня 2009 года Минаков совместно с несовершеннолетним, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории Котовского сельского поселения Урицкого района Орловской области, в 300 метрах от конноспортивной базы, вблизи проселочной дороги, в ходе возникшей ссоры с ранее знакомым молодым человеком, на почве личной неприязни, нанесли потерпевшему множественные удары кулаками и ногами в область туловища и головы. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В судебном заседании подсудимые свою вину в совершенном преступлении признали полностью.

Суд приговорил Евгения Минакова к 8 годам 10 дням лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Несовершеннолетнему судом назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии.

02 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/717297>